



(上接A112)版

对优秀双创项目提供金融支持 经信委与宁波通商银行签订 战略合作协议

在控制风险的前提下,汇丰大力拓展业务,加快产品创新。一方面加强与金融机构的合作。“公司根据自身的市场定位,确定担保重点为中小企业,并不断加强与政策性银行、国有银行、商业银行和地方金融机构的合作,大力拓展担保面,扩大担保对象,目前我们在慈溪已经成为与银行金融机构合作最多的中小企业融资担保公司。”其相关负责人表示,“我们还通过牵线搭桥,促成国家开发银行宁波分行、慈溪市政府、慈溪市国有资产投资控股股份有限公司和我们的合作,争取到国家开发银行宁波分行政策性资金支持中小企业发展的低息贷款,由我们对贷款企业进行实质性调查和审核并进行信用担保。已累计为125家企业提供了5.23亿元低息贷款担保,有效缓解了企业资金紧张的困难局面。”

此外,他们还围绕“中国制造2025”、智能经济等发展产业链融资项目,通过核心企业确认的供应商开展应收账款质押、全额抵押贷款等模式的产业链融资。对部分符合政策导向的企业开展能合同担保业务,积极发展高层次人才创业贷款信用担保、成长型科技企业信用担保、科技孵化项目信用担保等新产品,拓宽了业务范围。在开展融资性担保业务的同时,公司还大力发展非融资性担保项目(诉讼保全担保业务、招投标担保业务等)。

记者 周静

日前,宁波通商银行与宁波市经济和信息化委员会签订战略合作协议,对优秀的创新创业项目的小微企业提供金融助力,以低利率与全方位服务为抓手,助力我市中小微企业转型升级、创新发展,打造我市经济发展新动能。“根据经信委第一笔对双创企业进行2亿的补贴,我行第一年计划匹配1亿授信,未来三年将匹配不少于6亿的授信规模。”宁波通商银行相关负责人表示。

“我行将对获得优秀创新创业项目落地奖励的小微企业提供金融支持,”据宁波通商银行有关负责人介绍,具体授信方案主要由以下三种:个人出面的个人经营性贷款;企业出面股东担保的信用贷款;为上市公司、国有企业、龙头企业、军工企业服务的供应链金融。

另据了解,为了让有成长性的小企业不因缺少抵押物被拒门外,通商银行方面表示,此次金融支持方案中,借款人担保方式主要以信用为主。单户贷款不超过500万元,贷款利率不低于年化6%,在宁波股权交易中心有限公司挂牌的企业可享受2%的利息补贴。“我行将为具有自主研发能力、知识产权、较高成长性的企业提供全方位的融资方案。”这位负责人同时表示。

目前,第一批优秀创新创业项目小微企业与通商银行合作的已有3家,累计发放贷款金额700万元,主要以信用为主。

此外,宁波通商银行还将与经信委共同开展“政银担”合作,扶持小微企业发展,银行与代偿基金托管机构、代偿基金托管机构推荐的融资担保机构签订合作,开展代偿基金担保贷款业务,以新一代信息技术、智能装备、生物医疗、环保、新材料等五大行业高成长、创

新型中小企业为重点,提供“投贷联动”、供应链金融等特色金融服务,加速金融要素的优化配置。“在符合我行信贷政策的前提下,三年内对企业累计提供的授信总额度不少于人民币50亿元。”

宁波通商银行成立于2012年4月16日,是国内首家由外资银行成功重组改制的城市商业银行,注册资本52.2亿元,股东实力雄厚,股权主体多元,总部设在宁波。通商银行始终保持做商贸特色走差异化发展的本色和底色,始终坚持推进“向下、向小、向个人、向特色”的四向转型战略,将发展重心逐步转向金融服务薄弱的小微企业和个人金融领域。其相关负责人表示,为积极响应国家对金融“服务地方经济、服务小微企业、服务城乡居民”的要求,抓住宁波地方政府推动“中国制造2025”的重大政策机遇,通商银行将继续坚持做好深耕本土、深化“四向”转型,与地方经济融合发展。此次战略合作的建立,正是以创新驱动实体经济转型升级为重点,充分结合“中国制造2025”国家级示范区建设,加强商业银行对中小企业的金融支持的一个典型案例。

为奖励优秀创新创业项目来甬落户。我市去年制定出台《宁波市优秀创新创业项目落地奖励实施办法》(甬经信中小〔2017〕236号),支持有创业梦想的人实现创业梦,激发大众创业活力。小微“双创示范”期内计划安排不少于2亿元专项资金支持优秀创新创业落地,对高层次人才创业项目、参赛项目、获得融资项目及其他优秀创新创业项目最高给予20万奖励,预计可吸引超过一千个优秀项目落户宁波,项目申报工作于2017年底正式启动。

记者 周静



一款全在线申请的抵押贷款产品

- 最高额度300万元
- 评估费、手续费全免
- 即时评估 5分钟审批
- 随借随还或10年分期
- 贷款资金可用于经营等用途



网点名称	网点地址(宁波市)	服务电话
分行本级发展部	宁波市鄞州区惊驾路688号(汉德城A幢)	87090878/87090753
慈溪支行	慈溪市新城大道南路258-280号	63878025
余姚支行	余姚市四明西路708号	22750170
科技支行	宁波市南部商务区天智巷250-252(奥克斯中央大厦)	28907246
镇海支行	镇海区庄市街道兴庄路77-81号	26292866
北仑支行	宁波市北仑区新大路515号	86799728
宗汉支行	慈溪市西二环北路666号	63878083
宁海支行	宁海县桃源街道气象北路369号	25582607
江北支行	宁波市江北区新马路308号	87077626

兴业银行宁波分行 兴业人与小微企业共成长

2018年,兴业银行宁波分行小微企业专业化推动已进入第9个年头,兴业人不忘初心,坚定小微金融服务之路,保持高昂斗志,在全行小微企业人的共同努力下,我行国标小微企业信贷余额超过100亿元,累计为5000余家小微企业客户提供了金融服务,建立了完整的小微企业业务运营体系,打造出多元化的专属产品集合,力求为广大的小微企业探索低成本、易推广,“量体裁衣”式的基础金融产品和服务。

周转危机,“连连贷”解燃眉之急

如何在贷款到期时,不须归还贷款本金就能完成贷款周转,既能保证全盘生产经营资金运作的稳定,又能减低转贷成本,灵活资金需求成了许多小微企业发展过程中面临的最大考验。早在2013年我行就推出了“无还本续贷”创新产品“连连贷”,并得到监管部门的认可,近年来更是获得小微企业客户的广泛欢迎。我行的“连连贷”以“无还本续贷”创新还款方式,通过放款与还款的无缝对接,实现贷款资金在到期后继续使用,延长还款期限,切实解决小微企业贷款到期“先还后贷”的资金压力问题,让绝大部分小微客户都可以节省一笔“过桥融资”成本。

服务升级,“循环贷”应运而生

长期以来,受传统理念和模式的束缚,绝大多数银行的产品线相对单一,无法满足小微实体企业的个性化需求。如宁波市广大的小微型服装生产企业往往都面临淡旺季问题,全年资金需求波动性较大。不少企业人士坦言:“银行贷款多为一年,淡季时贷款资金处于闲置状态,但同样需要承担利息成本。”为适应企业这种差异化的用款需求,我行向企业推荐了小企业网上自助“循环贷”业务,在额度及有效期内,企业可多次提款,循环使用。由于手续方便,用款灵活,“循环贷”得到了不少小微企业的认可,某企业主表示:“办一次手续,一年时间内,再也不用跑银行,上网一点就可以,还能随借随还,大大减轻了企业的财务负担。”目前,该企业每年借款2次,每次约3个月,完全满足了企业正常生产经营需求。据企业测算,与常规一年期传统贷款相比,使用“循环贷”后,可节省财务成本70%。

近年来,我分行始终坚持“急小微企业所急,想小微企业所想”的理念,帮助宁波地区各类小微企业做大做强。未来,我分行将持续挖掘小微企业信贷需求,进一步创新和完善小微贷款产品线,以综合化、专业化的一站式小微金融服务,助力小微企业成就大梦想!